L1 -1

j(“:,;[gf:%b I:IIEFH*E $¥ %ﬁﬁn-l'

| #FEFR - XA 4 PR U e AP T 2 WBEXDEHE A S Ak PETE VAL
GRS T)|

3 EiestEID AT P A T S BB PE R AR 7 e o = 7 SRS LA A

4 et E#ikE FREL 29 EE ~ ER 33 HEE

5 REFEOBE

FERINTICZ < OSUEMPIFET D, BBETFO LA L LTHOEN, ZLDOBRENRINTE LM H &
505, 2L OXALMIZZ O &+ IR DN TV WIREDR & 5,

Box OF - B ALHICOW T, ZOMEE IR L, FlFEE. TE%E, NYERZIT 5, RIS
LDOREEZED RN S, 2 DHIEZ, TOMA) 2B U TR LU THEHE, #IGEECBURBICE T 5 7 r Y
7 b aAEtEd 5,

6 MRS

%E%ﬁ%ﬁiﬁﬁ’:ﬁ%% RN ATA FOE, BIAIERS LIRAFEAHL & 70 0 B RN SCbiB PR Rk R TR B
REFERT D,
PRI OEERR L BEZERNFREE. b LAFTATF— =B 5,

7 EEEEICEITAEEBEHEFINIHNE AI|ODEHY
8 WHEEXDHME (1) {@BIDEE|~FRmoErtRE®E: 7,974 TFM FHIOEEREE: 4,300 TH

(2) EEEXDOBE|FHODEEY

9 ZOMEFEREICIYBESNIHMR (EHEMEHRELR)

PRI O 2 TR 2. Bl E VDTN 72dic, YERRIE 7210 T < A b & L ToMlmE &k L

TS ZET, 2Zxiindlixl %Eé E’Jiﬁ?ﬁtﬁ%ﬂzbfﬁ< ZLEBRTEDHLEEZTND

R A R, ST Ly NEREIE Y — A B HIE L, AN, AREIE, BRATICRIE LTS =

& T iﬂj‘i&w%@rﬁ%&%\é’fu’%’éﬁfﬁT&ﬂa\i M E IR, Hili= X 2 =7 O EHEET S5 Z LT E D, BULA
AR, RikE AR é: ER 722 SUb R4 AR 25 RIS T D 2 E N ATREL 2 D,

if: B O L SFEL ck Y ABEINT A A LT Y RAaDZT IS D 2475 2 & b TX 5,

10 20fttER (BEMRE. RERGK. thETEN oM (XE) ZFELTVESEELRE)

ERME (MR Y 7 O (B EMIE)

BEME  |MEWomLEUPEE (B EMR)

BRBE WP RMOSUEMREREZE (B EWH)

11 TERXEERER] OREPL BERMRBMEFRLEHE] OFRK - BEICETAHEORAE

RriZ7e L

12 4805

P

WARRERE |0

1A 515 8 P

i3

ot
K
4
%




gkt 1 — 1 BIRO

1 EREEICETHEREBMFINIMR A

BERXD1 :

IR DS E IR 2 15 L7225 - 220t

SEMISEER DY 1 (MO SHULEE ~DFRIHE (BRI EIRRDERY)
BRI IRE  |SULEEOEMKGE B DS SR ®
BiEE1 ;| RkE] FRL 29 88 A = [B#&E TR 33 HE 1,000 A

%EEM1_@EE%W@M&%&L\ﬁﬁ%ﬁ?ﬁy?%ﬁm%mm”A%ﬁﬁ%@ﬁ4P&%wuﬁQ
A - :—'}:E—»
EHIRR 1 - BEE. KRE. BEICHT 5ERE
FERE 29 FEE|FRK 30 FEE|FR 31 EE|FR 32 FE|FER 3 FE|FR 34 FEE
88 A A A A A A
0%
BEERS 2 : |[HUko L& 2L L2 2 =7 4« OFA - &ML
FMEIEIER 3 2 ;| Moo SUEiEE AR L2 B (REEORHRAFR) (BERMIIREIIRDEEY)
BHiZ{E 2 : | [BkE] Fp 29 HFEF 1 =] = [B4E#E) Fpk 33 HFE 10 =]
ﬂEEMZ_y?—%%\%%é\ﬁ?%%%%%@ﬂmf@aiim%ﬁ@#é:kf\ﬁﬁ%ﬁﬁfm
i NEPL E OB & 5%
HEHIKR 2 - BEE., KRE. BEICHT HERE
ERR 29 FE|FRK 30 FE|FER 31 FEE|FER 32 FE|FER 33 FE|FER 34 FE
1 [=] [a] [a] [a] El| El|
0%
BiERS 3 : [BH UL O AE] DO #eR: - Tesr
SMEIEIER > 3 : |[HuIcHE Y 2K U A EROES (BRBGIEERRDESY)
Ewmﬂﬁgs:%F%ﬁ@ﬁ&%m(fok&Aﬁﬁtmk%5% mEEz (D20
BiZMES : | [RxkiE] TR 26 & 59.0 % = [B#E] TR 33 FE 64.3 %
RTERM 3 : |BATOFESIRKEFE DR E B A ke
HEHIKR S - BEE, KRE. BIEEIZH T DZ/ME
TR 29 EE|FRK 30 EE|FER 31 EE|FERR 32 EE|ER 33 EE|ER 34 EE
59. 0 % % % % % %

0%




#t1 — 1B

8 (2) EBEXEDHE Kl
HEQD : |mE AT S E S WA EREFA : | e s bE e R KEIT R B S
FERS : [IHHRREE EXHME: | FRR 29 FE ~ FR 33 HFE
ORF W D ST A Je OV — B — 2 DERR
RAFITELIZ S R EZ 0T BT E SN EBIIERH Y . 5 G ILBAs » EOFEICH D
BRI BEICH D SUENIEER L O TH D, BIEe L B bt & ®
Thbd, ZHOILM OBEDVDCA — AN — V2B L, THERBEEIT I,
UM AR, BE, IEHICLoThr T, #Hb, BRENE L THERATES L9
X7 Ly NEERT S,
QBN DOFHRE
A DO BN — N EBEE 272D, THNO e O F ¢, B TORNIMTE BTN
AL AR U, RNARGEE A HEET D,
SEEER S | - A— 2 _X—VRHEHK (P V) (BEARMIZHEEEFIRDEBY)
BRBIEIE | | RFE CHIMET DB O UL R — A _— T O EH
HiEE : | (BRkiE] FER 29 FFE 130 pv/H = [BEE] ER 33 FEE 800 pv/A
HEH KR BEE. KRE. BEIIHT 5ERE
TR 29 FE|ER 30 FE|FRR 31 FEE|FRK 32 HEE|FER 383 FE|FER 34 FE
130 pv/H pv/H pv/H pv/H pv/H pv/H
0%
BEQ : |MEWT LIt B A FERREE e - | AT S FE R K EIT R A S
BERD : | AMERK EEHM | FER 29 £E ~ FEm 33 HEE
@71 F7 %2 hOfEk
MFORT T 4 HA REMEA LTV EEZF L, FORTVEIIC, BT VLI
B THEAMBEL, BIZEIFR LT, 41 T2 Rxfina fitEd 5,
| @A N GEEE O BRI
FRTFANE, HRRBREFECTEIELZMES 7 Ly MEEH L, ko SHbit 2 5 A
RCT& D AMEBRT D72 DI ERHEEZBIET D,
EEERS |- NV TV~ R =V v —BFRREERE T E OB EE A (BB HEEZERIRDESY)
BIRREIEIE « |FAGHEE T8 OIREHIE~ N
EiEME : | (RkfE] Fpr 29 &R 14 A = [B#&#E] FER 33 FHE 100 A
EHAKR REE, RKiRE. BEIZHT HERE
TR 29 FE|ER 30 FE|FR 31 FEE|FRK 32 EE|FER 383 FE|FER 34 FE
14 A A A A A A
0%
$x@: |[FENOUMEATA P ORIRDED Y sy . e it e R E RA
BERD ;| MEFE EEHM | ER 29 £E ~ FEmR 33 HE
@ (LU TRWNDOELZ7- X5y 7 —42B% - Bk
BEME | MEEHOULORES) - M & Mk OFF RN, BHE O HICE LERT H -0, =
72— T — 5 FEiT 5,
SHEIEIER S : | - = ot (BRI ERRD EHY)
BRIGIEE . [SUbEEORE - EHY R —2 —08EES B
BiEfE : | (BRE] FRK 29 FE 7 A = [BEE] FER 33 FEFE 100 A
HEHIRR BEE., KRE. BEICHT ERE
ERE 29 FE|ER 30 ZFE|FERR 31 HEE|FRK 32 EE|FER 383 FE|ER 34 EE
7 A A A A A A
0%




